



## II - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2018 – NITT/PROPESPG/UNIFAP

### PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA INSCRIÇÕES E ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal do Amapá (Propespg/Unifap), por meio do Núcleo de Inovação e Transferência de Tecnologia (NITT/Unifap), comunica nova retificação do cronograma do processo de seleção do EDITAL Nº 04/2018 PROPESPG/NITT/UNIFAP:

Onde se lê:

#### 9. PRAZOS

Quadro Demonstrativo referente aos prazos editalícios.

Análise e seleção das propostas	de 11 a 20 de junho de 2018
Divulgação do resultado preliminar	até 22 de junho de 2018
Recebimento de recursos	até 25 de junho de 2018
Divulgação do resultado final	até 04 de julho de 2018
Indicação do bolsista no SIGAA pelo orientador	de 01 a 7 de agosto de 2018
Assinatura do termo de compromisso do bolsista	até 15 de agosto de 2018

Leia-se:

#### **PRAZOS**

Quadro Demonstrativo referente aos prazos editalícios.

Análise e seleção das propostas	de 11 a 22 de junho de 2018
Divulgação do resultado preliminar	até 26 de junho de 2018
Recebimento de recursos	até 28 de junho de 2018
Divulgação do resultado final	até 04 de julho de 2018
Indicação do bolsista no SIGAA pelo orientador	de 01 a 7 de agosto de 2018
Assinatura do termo de compromisso do bolsista	até 15 de agosto de 2018



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRO-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
NÚCLEO DE INOVAÇÃO E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA  
Rod. Juscelino Kubitschek, KM-02. Centro Integrado de Pesquisa e  
Pós-Graduação. Jardim Marco Zero, Macapá - AP. CEP 68.903-419.  
nitt@unifap.br | +55 96 4009 2803 | www2.unifap.br/nitt

Macapá-AP, 22 de junho de 2018.

***Daniel Santiago Chaves Ribeiro***

Diretor do Núcleo de Inovação e Transferência de Tecnologia

NITT/UNIFAP

Portaria nº 0567/2017

***Helena Cristina Guimarães Queiroz Simões***

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

PROPESPG/UNIFAP

Portaria nº 1324/2014